

Siedlce, dnia 19 kwietnia 2012 r.

Nr sprawy: WIW.AD.I.272.20.2012

**Wykonawcy**  
**wszyscy**

Działając zgodnie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytanie wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW.AD.I.272.20.2012 na dostawę płytek Petriego, ez, głaszczek dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

**Pytanie:** Czy Zamawiający w pozycji 3 i 4 dopuści ezy o długości 197mm?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie:** Czy zamawiający w pozycji 3 i 4 dopuści ezy nie pakowane w torebki samozamykające się?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie:** Czy Zamawiający w pozycji 5 dopuści głaszczki nie pakowane w torebki samozamykające się?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.



Sporządził: Piotr Pośrednik – Kierownik zespołu ds. administracyjnych  
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach  
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce  
tel. 25/ 63 264 59 w 32, fax 25/ 640 70 87